


Проверочная работа по математике в 4 классе.
(апрель 2012 г.)
Школа:__________________________________ Класс:______
Ученик:______________________________________________  
1 вариант.
1. Представь многозначное число в виде суммы разрядных слагаемых.
В мировом океане обитает 199 146 живых существ. 
199 146 =_______________________________________________________

  б.
2. Сделай письменные вычисления, впиши пропущенные ответы и узнаешь интересные факты:

1. глубина Марианской впадины в Тихом океане – самой низкой точки Земли:
7 158 + 3 876=…………(км) 


1. средняя глубина Индийского океана, в котором обитает рыба парусник:
8 732 – 4 806=…………..(км) 


1. высота, на которой обитает бабочка парусник в Непале 
198 · 14=…………..(км)


1. длина озера Байкал, самого глубокого озера в мире:
2 544 : 4=………..(км) 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




  б.
3. Вырази интересные сведения о рыбе паруснике в заданных единицах измерения:
1. в длину рыба парусник достигает                      348 см = …м …см 
1. рекордный вес рыбы парусника                          101 кг = …ц …кг
1. продолжительность жизни рыбы парусника     13 лет  = … мес.

  б.
4. Реши задачу.
Парусная лодка, плывя со скоростью 11 км ∕ ч, была в пути 9 ч. С какой скоростью должна двигаться лодка, чтобы преодолеть это же расстояние за 3 часа?
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5. Выполни задание.
Для пошива паруса от квадратного полотна периметром 80 м отрезали 2 треугольника каждый площадью 20 м2. Узнайте площадь сшитого паруса.
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6. В двух лодках разместилось 12 человек: в одной лодке в 2 раза больше, чем в другой. Сколько человек разместилось в каждой лодке?
Рассуждение:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ________________________________________________________________________

  б.


Общее количество баллов: б.
[bookmark: _GoBack]

Оценка: 

Оценка за общее впечатление от работы:
Учитель:  ____________ / _________________________________________________
Ассистент: ___________ / _________________________________________________
Проверочная работа по математике в 4 классе.
(апрель 2012 г.)
Школа:__________________________________ Класс:______
Ученик:______________________________________________  
2 вариант.
1. Представь многозначное число в виде суммы разрядных слагаемых. Учёные энтомологи описали 624 987 видов насекомых.
624 987 = _______________________________________________________

  б.
2. Сделай письменные вычисления, впиши пропущенные ответы и узнаешь интересные факты:

1. глубина Марианской впадины а Тихом океане – самой низкой точки Земли:
8 249 + 2 785=…………….(км) 


1. средняя глубина Индийского океана, в котором обитает рыба парусник:
9 711 – 5 785=……………(км)


1. высота, на которой обитает бабочка парусник в Гималаях:
374 · 16=………(км) 


1. ширина озера Байкал, самого глубокого озера в мире: 
2 367 : 3=…………..(км) 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




  б.
3. Вырази интересные сведения о животных в заданных единицах измерения:
1. размах крыльев бабочки парусника достигает    130 мм = …дм …см
1. вес китовой акулы                                                       12 т  = … кг
1. продолжительность жизни морской черепахи 2400 мес. = … лет

  б.


4. Реши задачу:
 Парусная лодка, плывя со скоростью 12 км ∕ ч, преодолевает расстояние между пристанями за 7 ч. За сколько часов  лодка преодолеет это же расстояние, двигаясь со скоростью 14 км/ч?
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5. Выполни задание:
Для пошива паруса от прямоугольного полотна отрезали 2 треугольника каждый площадью 30 м2 и сшили парус площадью 240 м2. Найдите периметр полотна, если его длина равна 20 м.
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6. На двух страницах «Толкового словаря» разместились объяснение 12 многозначных слов: на одной странице в 3 раза больше, чем на другой. Сколько многозначных слов разместилось на каждой странице?
Рассуждение:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: ________________________________________________________________________

  б.


Общее количество баллов: б.

Оценка: 

Оценка за общее впечатление от работы:
Учитель:  ____________ / _________________________________________________
Ассистент: ___________ / _________________________________________________

Ответы:
1 вариант.
1. 199 146 =100 000 + 90 000 + 9 000 +100 + 40 + 6
2.  

     7158
  + 3876
   11034





     8732
   - 4806
     3926





       198
     х  14
       792
    +198_
    2772



  2544/     4  
- 24      636
     14
   - 12
       24
      -24
         0

3.
1) в длину рыба парусник достигает                      348 см = 3м 48см 
2) рекордный вес рыбы парусника                          101 кг = 1ц 1кг
3) продолжительность жизни рыбы парусника     13 лет  = 156 мес.
4.  
1. 11 · 9 = 99 (км) – расстояние, которое прошла лодка;
1. 99 : 3 = 33 (км/ч) – вторая скорость лодки.
Ответ: 33 км/ч.
5. 
1. 80 : 4 = 20 (м) – длина полотна;
1. 20 · 20 = 400 (м2) – площадь полотна;
1. 400 – (20 + 20)  = 360 (м2) – площадь паруса.
Ответ: 360 м2.
6. Примерные рассуждения:
8 : 4 = 2 (раза) – во столько раз больше человек в одной лодке, чем в другой;
8 + 4 = 12 (ч.) – в двух лодках.
ИЛИ 
12 = 6 + 6, но 6=6;
12= 7 + 5, но 7˃5 не в 2 раза;
12 = 8 + 4, 8 : 4 = 2, 8˃6 в 2 раза.
Ответ: 8 человек в одной лодке и 4 человека в другой.
2 вариант.
1. 624 987 = 600 000 + 20 000 + 4 000 + 900 + 80 + 7
2. Сделай письменные вычисления и узнаешь интересные факты:


      8249
  + 2785
   11034





     9711
  - 5785
   3926





       374
     х  16
     2244
   +374_
    5984



  2367/     3 
- 21     789
     26
   - 24
       27
      -27
         0
3.
1) размах крыльев бабочки парусника достигает    130 мм = 1дм 3см
2) вес китовой акулы                                                       12 т  = 12000 кг
3) продолжительность жизни морской черепахи 2400 мес. = 200 лет  
4.
1) 12 · 7 = 84 (км) – расстояние, которое прошла лодка;
2) 84 : 14 = 6 (ч) – время, пройденное с новой скоростью лодки.
5. 
1) 240 + (30 + 30)  = 300 (м2) – площадь паруса.
2) 300 : 20 = 15 (м) – длина полотна;
3) (15 + 20) · 2 = 70 (2) – периметр полотна;
Ответ: 70 м.
6. Примерные рассуждения:
9 : 3 = 3 (раза) – во столько раз больше слов на одной странице, чем на другой;
9 + 3 = 12 (с.) – на двух страницах.
ИЛИ 
12 = 6 + 6, но 6=6;
12 = 7 + 5, но 7˃5 не в 3 раза;
12 = 8 + 4, 8 : 4 = 2, 8˃6 в 2 раза, а не в 3;
12 = 9 + 3, 9 : 3 = 3, 9˃3 в 3 раза.
Ответ: 9 слов на одной странице и 3слова на другой.
Анализ проверочной работы по математике
в 4 классе (апрель 2012 г.)
Школа ___________________________________________________Класс____________
УМК _____________________________________________________________________
Учитель___________________________________________________________________

Количество учащихся по списку _______ чел.
Выполняло работу ________ чел., _______%.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Кол-во уч-ся, выполнивших задание верно.
	
	
	
	
	
	

	%  уч-ся, выполнивших задание верно.
	
	
	
	
	
	

	Кол-во уч-ся,
не приступивших к выполнению задания.
	
	
	
	
	
	

	% уч-ся,
не приступивших к выполнению задания.
	
	
	
	
	
	



	Уровни
	Количество 
баллов
	Количество учащихся
	% от числа выполнявших работу

	Высокий («5»)
	15 баллов
	
	

	
	14 – 13 баллов 
	
	

	Выше среднего («4»)
	12 – 10 баллов
	
	

	Средний («3»)
	9 – 7 баллов
	
	

	Низкий («2»)
	6 и менее баллов
	
	




	Выполнение работы по уровням сложности
	Количество учащихся
	% от числа выполнявших работу

	Выполнили задания базового уровня
	
	

	Выполнили задания повышенного уровня
	
	

	Выполнили задания высокого уровня
	

	




Учитель:  ____________ / ___________________________________________________
Ассистент: ___________ / ___________________________________________________  
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